



吳千語強調男女朋友互送禮物很正常。

返港除戒指避誤會 千語親口否認 在美秘婚



千語、洪卓立聯同心行動主席林建明昨日出席「心晴賽馬會飛越校園計劃」啟動典禮。

香港文匯報訊(記者李思穎)吳千語與男友林峯在美國時,被傳媒拍到二人親熱照,女方更被指是「港女」,要男友買名牌袋和跑車,又說他們戴上婚戒在美國結婚。千語BB昨日出席活動時,沒有否認收過男友送的名牌袋,強調男女朋友互送禮物很正常,但就否認收過跑車和結婚之事,總之她希望像普通情侶交往,保留一些私人空間。

千語、洪卓立聯同心行動主席林建明昨日出席「心晴賽馬會飛越校園計劃」啟動典禮,期間沙姐笑問BB(千語)同愛人拍拖有否壓力,千語坦言做藝人一定有壓力,現在都習慣和適應,正在進步中。她說:「入行時間久了,便會習慣,(有否試過崩潰的一刻?)有少許無奈,也明白傳媒工作,但面對一些被扭曲不是事實報道會有些不开心,根本沒有證據,甚至連相片都沒有便作出來,會很無奈,(有否跟男友傾訴?)自己性格正面樂觀,很快便會忘掉,不用請教他,而人行比我耐,好與不好都經歷過,這方面經驗豐富,更加無需我來教。」

十多萬買名牌情侶袋

說到她到美國出席林峯胞弟畢業禮,被傳媒影到與男友林峯錫錫的親熱照,千語謂:「不知有記者在場,之前都說過會出席其弟畢業禮,其實我們好想過普通情侶的交往,我們的

生活是很平淡和自然。其實已經公開了,只希望有些私人空間。千語被指是「港女」,屈男友送車送袋,她表示:「對這些報道想講一次,好多時寫租屋給我,又話關屋企人事,又話買車,但始終沒有證據,照片也沒一張,如果有證據我便無話可說,根本是作出來,我沒要求過買車,(對方主動想送?)我話想學車,要買都是二手車,但亦無送過給我。」當問到林峯送她十多萬名牌袋和情侶袋時,千語沒有否認:「男女朋友互相送禮物好正常,有時裝置使費是我自己的,之前有報道說我搵好多錢,其實我收入正常,僅夠我開支。」二人在美國時被指戴上結婚戒指,千語解釋:「戒指是飾物,屋企好多飾物戒指,返港時除下戒指是不想大家誤會,現在完全沒有訂婚和結婚計劃。」他們返港時,林峯在機場時送了女友上車才入關,千語對男友的紳士風度甚感開心和sweet。



洪卓立(右)坦言會支持分手的阿嬌。

洪卓立疑阿嬌分手有古怪

另外,洪卓立(Ken)透露剛當上新人時有很大壓力,會突然不自控地哭出來,後期跟同事慢慢熟落,便漸漸好起來,現在已經沒事。說到師姐鍾欣桐和韓籍男友分手,Ken笑說:「正如陳柏宇所講對其他男生是好事,(你想展開追求?)唔係,既然男未婚女未嫁,分手都好正常,阿嬌個性堅強,無需為她擔心,咁快斬纜,應該發現了一些事。」但Ken卻不知是什麼事,總之他會支持師姐,希望她開心。

打牌療情傷 認有裙下之臣

熊黛林轉口味 選圈外人

香港文匯報訊(記者吳文釗)熊黛林(Lynn)、方中信、Jessica C.昨晚出席雪茄品牌活動,Lynn與郭富城分手後早前回南京探親,與家人朋友打麻將散心,她笑言輸錢數天已令心情好轉。問她現在有沒有追求者,Lynn說都開始有異性在身邊出現,她轉了口味,要選成熟圈外人,因想多些時間相處。

「是嗎?過程不重要,最重要是結果,可能現在更開心呢。」問她現在有沒有追求者,Lynn笑言:「都開始有異性出現。(有何要求?)不是這一行,因為會太忙,想多些時間相處一下,最好成熟些和一定要是Chinese,容易溝通。」

方中信將餘生賣給英皇

熊黛林相信每個女子拍拖都是以結婚為目標,但她不會給自己太大壓力,與另一半有共識才一步一步行。至於是否已準備好接受新戀情?她說:「要看緣分 and 是否夾得來。(到時會閃婚?)人都未找到怎樣閃?不過聽人說如熱戀中就不要浪費時間拍拖,因婚後也可以是拍拖心態。」另外,苟芸慧會出席汪國明婚禮,Lynn表示未收到邀請,也不介意與苟姑娘同場,最重要是送祝福給國明。



熊黛林(右三)自言心情好了不少。

Jessica C.感性透視裝亮相,她笑言男友不會介意,因為裙子充滿藝術氣息。她表示下月一日是男友生日,但因工作未能見面,要到月中才去泰國旅行補祝,她笑言到時會穿比堅尼,將自己打扮成禮物送給男友。方中信就透露將會自己的餘生賣給對方,他說:「我跟馮受成先生傾了兩次,覺得他們很有誠意,而我都想多拍電影,不想只做電視劇。」笑問將餘生賣給對方是否收取9位數字酬勞,方中信笑說:「9位數我要跟劉德華去買飛機了。」

吳思遠杜惠東合力 重現鄧麗君親撰劇本

香港文匯報訊(記者寧寧)今年是「永遠的歌后」鄧麗君60歲冥壽,亦是她離世18周年。近期各地也有紀念演唱會,最近有電影投資人計劃開拍鄧麗君生前自我創作了一個劇本,說一位俊俏歌者和一個痴情歌迷發生感情的故事。故事似乎有這歌后生前的影子。該片監製杜惠東(圖左)、編劇林超榮,以及以唱鄧麗君歌曲為主的鄭穎芬(圖中)、和來自內地並有「青島鄧麗君」之稱谷佳倪(圖右),日前在港商討事情並與傳媒見面。

杜惠東表示,該劇本是鄧麗君生前親自編寫,當年她想自己主演,而嘉禾老闆何冠昌也同意嘉禾投資六百萬成本作全球發行,可惜當時鄧麗君希望力捧她的法國男友皮埃為導演,但何冠昌信心不足。此事亦因此告吹,鄧麗君亦於一九九五年五月八日在泰國猝逝,空餘下「鄧麗君劇本」。最近他向吳思遠重提舊事,對方亦感興趣,預計投資600萬;吳思遠在內地有院線有影院近百家,發行絕對不成問題。鄧麗君在中國狂熱高潮無比,鄧麗君之曲歷久常新,永不過時。

杜惠東介紹「山東鄧麗君」谷佳倪及「香港鄧麗君」鄭穎芬給吳思遠、林超榮認識,且看會否適合演出該片。

谷佳倪是首都藝術家協會的理事,北京首藝歌舞團演員,唱腔酷肖鄧麗君,多年來在北京、青島只唱鄧麗君的歌;最愛《月亮代表我的心》,谷佳倪雖然唱歌為主,但稱曾演過電視劇《絕命邂逅》,相信如今次有機會參演定可勝任。她與鄭穎芬都是鄧麗君歌迷,如能參演,甚至扮演偶像當然開心。



千嬅盼退休後組夫妻檔登台



香港文匯報訊(記者李慶全)楊千嬅(上圖)及梁詠琪(Gigi)昨晚出席「芭莎藝術之夜」,千嬅一身黑色裝扮配襯大帽亮相,談及家中珍藏藝術品,她表示新居入伙時朋友送贈一幅畫,她也讚賞這次活動藝術家高手作品雲集好利害,也令她想到是時候要培養兒子學繪畫,將來便可擔任兒子的經理人。至於兒子的藝術天份,千嬅感覺他將來可以位音樂人,因現遞給他十件玩具,他只愛玩琴及鼓,又懂得拿着咪高峰,玩具車和恐龍從不觸碰,可能是丁生喜歡唱歌,他日兩父子就可以一齊唱歌,自己便退休。要是兒子入行,千嬅也覺得沒問題,但必需讓他完成大學,最好能學多些語言文化方便與人溝通。

四年一度的世界盃明年開鑼,丁子高很愛睇波,她會否肯讓老公去無綫講波?她竟取笑說:「好驚喎,他一個人會講個不停,中場休息都繼續在講,但他睇波就會好冷靜,不會表現到好肉緊,可是他好大汗又多口水,怕他會將份稿也弄濕。」老公要求去巴西睇波會否陪行?千嬅表示不會

了,畢竟自己工作忙,會否也開始忙造人?她笑口說:「也希望造人,不過都要完成合約內的工作,順其自然啦!」

千嬅指最近有人邀丁子高拍戲演警察角色,然而試戲時卻「硬晒」又口空空,相信他還是不適合面對鏡頭應主力幕後,不過老公喜歡唱歌,將來退休可以兩公婆一起去登台,像羅家英汪明荃一起唱歌都好sweet。其實現在都可以夫妻檔去登台?她指老公現是事業博殺期,對公關公司好緊張,且唱歌要好享受地唱,還是退休後才做開心的事。

嘉玲提早從康城返港

另外,劉嘉玲(下圖)之前於微博上載與章子怡到傳媒大亨太太鄧文迪家作客的合照,主人家更親自煮牛肉麵作招待,嘉玲表示跟鄧文迪相識於紐約,感覺對方勁得像個女超人,工作、照顧小朋友兼下廚樣樣皆能。提到有傳章子怡曾拒拍鄧的《雪花秘扇》導致二人不和,嘉玲指沒聽聞過,這次也是章子怡介紹鄧子她認識,所以不應亂信傳聞。嘉玲表示會再約會鄧文迪,也會親自下廚煮公仔麵給對方吃。嘉玲剛從康城出席完新戲《過界》首映,但卻未待影展完結便回港,她指主要是趕回來工作,也不關是否有信心得獎的問題,影片能在每個地方都有好成績已是超額完成,並非自己控制到的事情也不必在乎太多了。



馬明要求 加咀李詩韻被拒

香港文匯報訊(記者李慶全)無綫新劇《寒山潛龍》(暫名)昨日於電視城進行試造型,演員馬國明(圖右)、李詩韻(圖左)、林夏薇及放嘉年等出席。馬國明留「二撇雞」演出,跟李詩韻合演恩愛夫妻,馬明笑指會向導演要求加親咀戲及床上戲,詩韻與「荀盤」馬明合作也笑指若五年後大家都未有伴會考慮發展,不過現階段馬明已太多女生喜歡了。

馬國明今次演風流捕快,並跟詩韻再度合作演恩愛夫妻,他笑言有留意到在《情越海岸線》中,詩韻跟陳展鵬咀得激烈,也準備向監製要求加咀戲及床上戲,只可惜過往所要求的均被導演拒絕。馬明知道詩韻不愛有鬚男士,所以也應該不會喜歡他,記者笑他現實中多狂蜂浪蝶,馬明否則說:「沒有呀,大家對我有誤解,一直都沒有!」詩韻曾表示喜歡中國人,若五年後仍單身可能試跟他發展,馬明笑說:「是嗎?我是地道香港仔喎!」談到林夏薇頂替陳茵媺演出,馬明表示二人也是靚女,但也沒合作過,他笑指來拍劇也是想跟不同女主角合作。

林夏薇「執二攤」頂替陳茵媺演出,她表示也是最近才收到通知,不過也不會介意,能拍古裝劇是她一直期待的,但今次角色演武林高手會連場動作。提到她剛到美國出席林峯弟弟的畢業禮,而林峯回港時替女友吳千語推行李沒理會她,不像從前般會照顧她幫她推行李,身為堂妹的林夏薇帶笑說:「我比較獨立,自己推可以了。」她指這只是次赴美出席畢業禮,沒有參加婚禮,也是回港才看到有關堂哥閃婚的傳聞。



黃德斌 不介意跟雯女合作

香港文匯報訊(記者李思穎)黃德斌(見圖)早前在微博發表「偽人論」,有指矛頭指向鄧萃雯,昨日德斌到新城做訪問,明顯「收火」的他把「偽人論」自攬上身,他謂:「我講自己的工作態度,件事都過去,套戲下周都大結局,大家睇下大結局啦。」

至於日後會否影響他和雯女合作,德斌表示個人沒有問題,但人家選擇同他拍得。有傳無綫會「封殺」雯女,德斌謂:「樂小姐唔係話唔係囉,她都沒有約,之後再傾約先講。」《金枝慾孽貳》播映以來是非不絕,收視亦不如理想,對此,德斌坦言有點無奈,其實也是想給觀眾有不同選擇,沒理由每套劇的方程式也是一樣。

說到TVB助理總經理區偉林表示明年開劇要有八成劇本先開工,德斌稱:「無可否認飛紙仔對某些演員有某程度上影響,我不是認同飛紙仔,但在人手不足和人才流失下作出改動並不出奇,這情況是很普通,不僅這劇,在電影上都發生,不過習慣這模式不代表是認同,總之自己已盡力做好,縱然有瑕疵也不介意。」

說到有傳陳豪和陳茵媺奉子成婚,德斌說:「如果係真就要恭喜他們,(向陳豪求證?)唔好咁八卦,等他們講,我仍未見到他們。」德斌女友從事BB衫生意,問到是否贊助他們的BB,德斌即說:「梗係會,都要佢肯着先得,不過他們的BB應該有不少贊助。」



趙頌之合約糾紛有轉機

另外,趙頌之和大名娛樂的合約糾紛似乎已有轉機,她昨日亦到電台訪問,出門前便收到公司秘書電話,通知她周一回去跟老闆林建名見面,雖然未知傾談內容,她覺得有發展即是有進展,感到很開心。趙頌之已沒有再埋怨公司,昨日更大賣口乖說:「希望無條件完成合約,不用再伸延五年時間,林生應該知道仔仔女女們的生活和工作目標,他很體貼,(轉了口風?)向來都覺得大名娛樂是大家庭,但因過去半年沒人聯絡過我,自己細路女才會想些不開心事,若然公司提出優厚條件,我都繼續約,因公司給我不少機會,自己不會忘本,也不擔心公司會秋後算賬。」